



В Ленинском районе г. Н.Новгорода следователями СК завершено расследование уголовного дела по обвинению женщины в убийстве сожителя



СО по Ленинскому району Следственного комитета завершено расследование уголовного дела по обвинению 49-летней женщины в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия 16 июня 2015 года вечером в одной из квартир на ул. Кировская Ленинского района г. Н.Новгорода в ходе конфликта обвиняемая взяла нож и нанесла им множественные удары по телу 23-летнему сожителю. Когда мужчина скончался, она накрыла его одеялом и оставила на съемной квартире.

С целью сокрытия совершенного 23 июня 2015 года злоумышленница купила на рынке



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

большую хозяйственную сумку, в которую поместила тело погибшего, и в тот же день вечером на такси вывезла останки к пер. Вайгач Ленинского района г. Н.Новгорода.

24 июня 2015 года на обочине проезжей части дороги в непосредственной близости к пер. Вайгач Ленинского района прохожими была обнаружена сумка с останками тела человека.

В ходе расследования возбужденного по данному факту уголовного дела при проведении следственно-розыскных мероприятий в августе текущего года в г. Климовск Московской области по подозрению в совершении указанного преступления была задержана 49-летняя сожительница погибшего.

Обвиняемая свою вину признала в полном объеме, пояснив на допросе у следователя СК, что мотивом произошедшего то обстоятельство, что погибший попытался совершить с ней насильственные действия сексуального характера. В отношении нее в ходе расследования была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Женщина ранее не судима, не имеет регистрации на территории Российской Федерации.

В настоящее время уголовное дело слушается в районном суде.

01 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/994708>